

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 2

Znak: WG.033.26.2018

Dot. Postępowania przetargowego ZP.271.9.2018

Zakup i dostawa pomocy dydaktycznych oraz narzędzi TIK w ramach projektu
„Wysoka jakość edukacji symbolem Gminy Dolice”

W związku z otrzymaniem w dniach 30.04.-02.05.2018r. zapytań dotyczących treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu przetargowym pn. Zakup i dostawa pomocy dydaktycznych oraz narzędzi TIK w ramach projektu „Wysoka jakość edukacji symbolem Gminy Dolice”, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2017r. poz.1579) poniżej udzielamy odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W części drugiej przetargu proszę o: w punkcie 1, dopuszczenie Laptopa ze standardem Wi-Fi 802.11 /b/g/n/ac. Standard „a/” nie jest używany w Europie;

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie Laptopa ze standardem Wi-Fi 802.11 /b/g/n/ac.

Pytanie nr 2

W części drugiej przetargu proszę o: W punkcie 4, dopuszczenie projektora z odległością od ekranu: 1,3m – 11,6m. Nie wpłynie to na użytkowanie sprzętu.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza projektor z odległością od ekranu: 1,3m – 11,6m, o ile nie wpłynie to na jakość użytkowanego sprzętu.

Pytanie nr 3

W części drugiej przetargu proszę o: W punkcie 5, dopuszczenie odległość od ekranu: 0,79-1,27m.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza projektor z odległością od ekranu: 0,79m – 1,27m, o ile nie wpłynie to na jakość użytkowanego sprzętu.

Pytanie nr 4

W części drugiej przetargu proszę o: W punkcie 7, o dopuszczenie odtwarzacza o formatach CD, MP3. Podany przez Zamawiającego sprzęt o parametrach z formatem DVD na rynku nie występuje.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza odtwarzacz o formatach CD, MP3.

Pytanie nr 5

W części drugiej przetargu proszę o: W punkcie 8, o dopuszczenie laptopa o procesorze i5-7200U lub i7-7500U

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie Laptopa o procesorze i5-7200U lub i7-7500U.

Pytanie nr 6

Proszę o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 10.05.2018r.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 09.05.2018r. do godz. 13:00

Pytanie nr 7

W opisie przedmiotu zamówienia, poz. 4 – projektor, zamawiający wymaga m.in. odległość od ekranu: 1-12m.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie projektorów o odległości od ekranu 1.2-12 m?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie projektorów o odległości od ekranu 1.2-12 m.

Pytanie nr 8

W opisie przedmiotu zamówienia, poz. 5 – tablica interaktywna, Zamawiający wymaga m.in.: programowalne przyciski.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie tablic z przyciskami umieszczonymi na stałe na powierzchni tablicy (zaprogramowane na stałe)?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie tablic z przyciskami umieszczonymi na stałe na powierzchni tablicy (zaprogramowane na stałe).

Pytanie nr 9

W opisie przedmiotu zamówienia, poz. 5 – projektor krótkoogniskowy – Zamawiający wymaga m.in.: odległość od ekranu: 0,5 – 1,5m.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie projektorów z odległością od ekranu 0,744 – 1,487m?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie projektorów z odległością od ekranu 0,744 – 1,487m

Pytanie nr 10

W opisie przedmiotu zamówienia, poz. 5 - projektor krótkoogniskowy – Zamawiający wymaga m.in.: torba. Pragnę zwrócić uwagę Zamawiającego, iż projektory krótkoogniskowe są projektorami instalacyjnymi, których nie przenosi się i nie przechowuje w torbach.

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia torby?

Odpowiedź

Zamawiający rezygnuje z wymogu dostarczenia torby.

Pytanie nr 11

Laptopy: Zamawiający wymaga: Kamera internetowa: 1.0 Mpix. Czy Zamawiający dopuści laptopy z kamerą 0,3 Mpix?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza laptopów z kamerą 0,3 Mpix.

Pytanie nr 12

Zamawiający określił wymagania dotyczące Odtwarzacza CD z głośnikami:

-odtwarzane formaty CD, DVD, MP3.

Czy zamawiający dopuści odtwarzacz CD z głośnikami :

Odtwarzane formaty CD,MP3?

Żaden odtwarzacz CD z głośnikami nie odtwarza formatu DVD.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza odtwarzacz CD z głośnikami, który odtwarzana formaty CD,MP3.

Pytanie nr 13

W załączniku nr 6 do SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia pozycja 5 „Tablica interaktywna” zamawiający określa minimalne wymagania techniczne jako:

głośniki moc 20 W RMS

wyjście audio na głośniki (kanał L/P), wejście mikrofonowe, gniazda

USB/mikroUSB,

wyjście w formacie HDMI

Wyżej wspomniany opis odnosi się do głośników, mających współpracować z tablicą interaktywną. Na rynku nie ma głośników spełniających powyższe wymagania, złącze HDMI jest

złączem wideo wykorzystywanym w monitorach, ekranach, czy projektorach. Wymóg złącza wideo w głośnikach uniemożliwia złożenie oferty spełniającej wymagania Zamawiającego.

Czy Zamawiający rezygnuje z wymogu złącza HDMI w głośnikach i dopuści dostarczenie sprzętu bez tego złącza?

Odpowiedź

Zamawiający rezygnuje z wymogu złącza HDMI w głośnikach i dopuści dostarczenie sprzętu bez tego złącza. Wymóg złącza HDMI dotyczy tablicy interaktywnej.

Pytanie nr 14

Pozycja 7 „Odtwarzacz CD z głośnikami” zamawiający określa minimalne wymagania techniczne jako:

Przenośny, stereo

moc : 4W

odtworzane formaty CD, DVD, MP3

radio FM

złącza zewnętrzne USB, Jack 3.5

Format DVD jest formatem zapisu materiału wideo, nieobsługiwanym w przenośnych radioodtwarzaczach. Wymóg obsługi tego formatu uniemożliwia złożenie oferty spełniającej wymagania Zamawiającego.

Czy zamawiający rezygnuje z wymogu obsługi formatu DVD w radioodtwarzaczu i dopuści dostarczenie urządzenia obsługującego formaty CD, MP3?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza dostarczenie urządzenia obsługującego formaty CD, MP3.

Pytanie nr 15

Pozycja 8 „Laptop” zamawiający określa minimalne wymagania techniczne jako:

(...)Procesor: 2 rdzenie, 3.00 GHz,(...)

Bateria 5000 mAh ,(...)

Procesory o częstotliwości bazowej 3.00GHz są wykorzystywane w stacjach roboczych i komputerach wykorzystywanych do zadań profesjonalnych. W laptopach przenośnych częstotliwości bazowe mieszczą się w zakresie 2.0-2.5 GHz. Takie procesory są w zupełni wystarczające do pracy z oprogramowaniem szkolnym czy współpracą z zestawami multimedialnymi/interaktywnymi. Możliwe, że zamawiający miał na myśli taktowanie w trybie Turbo, a wartość 3GHz jest w takim trybie jak najbardziej osiągalna.

Z naszego wieloletniego doświadczenia wiemy, że laptopy w klasach 99% pracują na zasilaniu sieciowym. Wymóg baterii 5000mAh znacząco podniesie koszt sprzętu, a funkcjonalność takiego rozwiązania nie będzie w praktyce wykorzystywania. Dla przykładu bateria o pojemności 2750 mAh w laptopie Dell Vostro 3568 pozwala na 16h pracy bez zasilania sieciowego.

Czy zamawiający zrezygnuje z wymogu specyfikacji procesora „3.00 GHz” oraz wymogu „bateria 5000mAh”?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza, aby spełnienie warunku 3 GHz było w trybie TURBO.

Zamawiający wymaga, aby czas pracy laptopa bez zasilania sieciowego wynosił co najmniej 14godzin.

Z up. WÓJTA GMINY
Grażyna Kopycki
Zastępca Wójta